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نام و نام خانوادگی

1

حاصل عبارت  به ازای

 کدام است؟
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logحاصل  کدام است؟2 a × log b × log a ×−۱ (log b)−۱
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، کدام است؟4 tanحاصل عبارت   +
۴
۱۱π
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sinخلاصه شدۀ  کدام است؟5  + α sin(π +(
۲
π

) α) − sin(π − α) cos(−α)

(2 (1

صفر (4 (3

− sin۲αsin۲α

cos ۲α

، از دو نقطۀ  و  می گذرد، a کدام است؟6 f(x)تابع با ضابطۀ  = a + log۲
(۳x+b)۲(۵, ۱۱)(۲۱, ۱۵)
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، آنگاه  کدام است؟7 logاگر   =۷
(۲x −۱)۲

۱log  ۷
 x−۱

(2 صفر (1

(4 (3

 

۲
۱

۱۲

۴/۵لگاریتم عددی در پایۀ 9 از لگاریتم عکس مجذور آن در پایۀ 9 به اندازۀ  واحد بیش تر است. آن عدد کدام است؟8

36 (2 81 (1

18 (4 27 (3

9
، کدام است؟ cosاگر  و انتهای کمان  در ربع چهارم باشد، مقدار  α =  

۳
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αcos(  −
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)اگر نقاط  و  روی تابع  قرار گیرند، مقدار  کدام است؟ 10  , a  )
۶
π

۳(bπ, ۰)y = cos xa + b(۰ ≤ x ≤ π)
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۲
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f(x)دامنۀ تابع  کدام است؟11 = log  

۱ + x
۱− x
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cosاگر  و  زاویه ای در نیمۀ پا�ن دایرۀ مثلثاتی باشد، حاصل  کدام است؟12 α = −  
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۲α)
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yکدام یک از نقاط زیر روی منحنی  قرار دارد؟13 = (  )
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xاگر اندازۀ زاویۀ  برابر 4 رادیان باشد، آنگاه کدام گزینه صحیح است؟14

(2 (1

(4 (3

cos x > ۰ , sin x > ۰cos x > ۰ , sin x < ۰

cos x < ۰ , sin x > ۰cos x < ۰ , sin x < ۰
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15
، از دو نقطۀ  و  بگذرد،  کدام است؟ f(x)اگر نمودار تابع  = a(b) −x ۱A −  ,  (

۲
۱
۲
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)B(۱, ۱۱)f(−۱)
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tanاگر  باشد، آنگاه  کدام است؟16 (  −
۲
π
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۳
۲

tan (  −
۴
π
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(2 (1

(4 (3

 

۳
−۱

 

۵
−۱

 

۵
۱

 

۳
۱

۳اگر  باشد،  کدام است؟17 =۱−x ۲xx
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log ۳۶log ۲۳

log ۶۳log ۳۲

، مقدار لگاریتم  در پایۀ 2 کدام است؟18 logاز تساوی   =x
(x +۴)۲

۱ + logx
۵x
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۲
۱

 

۲
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19

، کدام است؟ ، مفروض باشد.  ، تابع با ضابطۀ  ,۰]فرض کنید در دامنۀ  +∞)f(x) =  

۲

۲ +  

x (
۲
۱

)
x

f (۲)−۱
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(4 (3

log۲
(۲− )۳log۲

( −۱)۳

log۲
(۱+ )۳log۲

(۲+ )۳

20
، کدام است؟   ، با فرض   حاصل عبارت 

cos ۵۶۰ − cos ۱۱۰∘ ∘

sin۲۵۰ + sin۷۰۰∘ ∘

tan۲۰ =∘ ۰/۴
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۴
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۳
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۸
۵

، با کدام برابر است؟21 +log۷حاصل عبارت لگاریتمی  ۵۰
۳−۲( ۲)
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۲

 

۵
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۵
۲
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۴
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,۲a)دو نقطۀ  و  روی نمودار تابع  قرار دارند. مقدار  کدام است؟22 ۹)(−۱, b)y = ۳xa + ۳b

4 (2 2 (1

8 (4 6 (3

x[۰مجموع تمام مقادیر برای  در بازۀ  که به ازای آن ها  است، کدام است؟23 , ۲π]∣ cos x∣ =  

۲
۱

(2 (1

(4 (3

π۴π

 

۳
۸π

 

۳
۷π

logحاصل عبارت  کدام است؟24  (log  ) +
(  −۲)۵
(  +۱)۳

(  −۲)۵
(  +۱)(۹+۴  )۳ ۵ ۱

(2 (1

(4 (3

۱log
( −۲)۵
( +۲ + +۲)۱۵ ۳ ۵

(log )
( −۲)۵
( +۲ + +۲)۱۵ ۳ ۵ ۲

log
( −۲)۵
( + +۲ −۱)۱۵ ۳ ۵

logحاصل عبارت  کدام است؟25 ۵ +( ۱۵ )۲ log  ۳log ۷۵۱۵ ۱۵

2 (2 1 (1

(4 15 (3log۵
۳

، مقدار  کدام است؟26 ۲از معادلات  و  ×x ۸ =y ۴log x = log ۲ + log yx

(2 (1

(4 (3

 

۵
۲

 

۴
۳

 

۵
۳

 

۵
۴

، مقدار  کدام است؟27 ۳از دو معادلۀ دومجهولی  و  =۲x+y ۹ × ۳x−ylog(x + ۲y) = ۱ + log yx

(2 (1

(4 (3

۱/۲۱/۴

۱/۵۱/۶

tanαاگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟28 = ۲tanβ =  

۳
۱

tan(۲α− β)

-2 (2 -3 (1

3 (4 (3
 

۲
۱

α sin۲α۲اگر انتهای کمان  در ناحیۀ سوم دایرۀ مثلثاتی باشد، حاصل  کدام است؟ 29 + cot α + tan α۲ ۲(α   )=
۲

kπ

2 (2 صفر (1

(4 -2 (3cos α
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ها را در نقطه ای به طول  و نیمساز ناحیه چهارم را در نقطه ای به عرض  قطع کرده30 نمودار  محور 

است.  کدام است؟

y = log  (ax +
 ۲
۱ b)x−۱−۱

 

b
a

(2 (1

3 (4 (3

−  

۳
۱−۳

 

۳
۱

sin(aحاصل  کدام است؟31 + b) + sin(a − b)

(2 (1

(4 (3

۲ sin a cos b۲ cos a sin b

۲ sin a sin b۲ cos a cos b

۳اگر  باشد،  همواره کدام است؟32 =a Alog  ۳
۹A۲

(2 (1

(4 (3

۲ + ۲a۳ + ۲a

۲ + a۲۳ + a۲

)مجموع جواب های معادلۀ  کدام است؟ 33  ) =x
x

(x) x+۳(x  ۰)=

(2 صفر (1

(4 (3

۱

۶۷

yکدام نقطۀ زیر روی نمودار تابع  قرار ندارد؟34 = ۱− ۲ cos x

(2 (1

(4 (3

(۰ , −۱)(  , ۳)
۲
π

(π , ۳)(−π , ۳)

logاگر  آنگاه  کدام است؟35  =b
a

 

۲
۳

log  

 b
ab۲

5 (2 4 (1

7 (4 6 (3

logاگر  باشد،  کدام است؟36  ۶ =x  

۲
۱

log   ۳ ۴
x

(2 (1

4 (4 2 (3

۲
 

۲
۱

37
cosاگر  باشد مقدار  کدام است؟ α =  

۳
 ۲

cos ۲α
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(4 (3

 

۹
۵

 

۹
۴

 

۹
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۹
−۴
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logاگر  باشد، لگاریتم عدد  در پایۀ 8 کدام است؟38  +
x
۲

log(x + ۱) = ۱x

(2 (1

(4 (3

−  

۳
۲

−  

۲
۱

 

۳
۱

 

۳
۲

۲−مقدار عبارت  با مقدار کدام گزینه برابر است؟39 cos ۷۰ cos ۱۱۰ −∘ ∘ ۱

(2 (1

(4 (3

sin۲۴۰∘cos ۲۴۰∘

sin۳۱۰∘cos۳۱۰∘

f(x)با کدام یک از انتقال های افقی زیر، می توان نمودار تابع  را بر نمودار تابع  منطبق کرد؟40 = ۴x+۱g(x) =  (۴ )
۸
۱ x

2) واحد به چپ 1) واحد به راست

4) واحد به چپ 3) واحد به راست

۲/۵۲/۵

۵۵

−]θحاصل ضرب مقادیر موجود برای  در بازۀ  که  می باشد، کدام است؟41  ,  ]
۲
π

۲
π

cos θ =  

۲
۱

(2 صفر (1
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۹
π۲
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۹
۴π۲

yبرد تابع  به صورت  است.  کدام است؟42 =  

۴ + sin x
۱

[a , b]ab
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۸
۱

 

۱۵
۱

 

۱۰
۱

 

۱۴
۱

,۱حاصلضرب 20 جملۀ اول دنبالۀ هندسی  برابر  است، حاصل  کدام است؟43  , ۲, ...۲Plog  ۲
P

85/5 (2 85 (1

95/5 (4 95 (3

f(x)تابع  در فاصلۀ  مفروض است. این تابع نمودار وارونش را در چند نقطه قطع می کند؟44 = cos x[۰, π]

2 (2 1 (1

دو نمودار همدیگر را قطع نمی کنند. (4 3 (3

، کدام است؟ (اعداد داده شده برحسب درجه هستند.)45 tan(۳۰۰)حاصل عبارت  cos(۲۱۰) + tan(۴۸۰) sin(۸۴۰)

صفر (2 (1

(4 (3

−  

۲
۱

۱۲
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ها قرینه می کنیم تا  به دست آید. در این صورت کدام نسبت مثلثاتی46 نقطۀ  روی دایرۀ مثلثاتی را نسبت به محور 

مربوط به نقاط  و  باهم برابر است؟

A(x, y)xA′

AA′

کسینوس (2 سینوس (1

کتانژانت (4 تانژانت (3

،  است؟47 −]αبه ازای چند مقدار  در بازۀ   , π]
۲
π

∣ sinα∣ =  

۳
۲

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

sin(αحاصل  کدام است؟48 +  ) +
۳
π

sin(α +  )
۳
۴π

1 (2 صفر (1

(4 (3۳− sinα

ها قرینه می کنیم تا زاویۀ  به دست آید. حاصل  کدام است؟49  αxβدر یک دایرۀ مثلثاتی زاویۀ  را نسبت به محور 

sinα cos α
sinβ cos β

(2 1 (1

(4 (3

−۱

tanαtanβ

، کدام است؟50 fدامنۀ تابع  x =( ) log ۲x−۱( )

 ( ۱۰−x
۴x+۳)

(2 (1

(4 (3

(  , ۱۰) −
۲
۱

۱{ }(  , ۱۰) −
۳
۲

۱{ }

(۱,  )
۳
۴۱, ۱۰( )


